Лабораторная работа  №10
        Разработать устройство для подсчета количества единиц в четырехразрядном двоичном числе. Единицы могут быть расположены в любом месте числа. Например: 0010,0100,0001,1000. любом из этих случаев на индикаторе должна высвечиваться 1, для чисел 0011, 1010,1100,0101 должна высвечиваться  2.  На вход устройства с помощью четырех ключей подается любое четырехразрядное число, используя сумматоры необходимо посчитать число единиц ,представить это число в двоичном коде и подать на цифровой индикатор. Например: при подаче на вход числа 0001 , содержащего одну единицу должен сформироваться код 001. числа 1111 код 1000 .Этот код необходимо подать на цифровой индикатор. Указание: так как число содержит 4 двоичных цифры надо подсчитать сумму первых двух цифр и сумму последних двух цифр ,схемы будут одинаковыми  а получившиеся суммы еще раз сложить. Пример, возьмем число 0111, сумма первых двух цифр равна единице, двоичный код 01, сумма вторых равна двум-код 10, а общая сумма равна 3- код 11, этот код преобразовать в десятичное число, подав его на индикатор.
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